

# Памяти героев – пограничников

В первые дни марта страна отметила 50-летие приграничного конфликта на о. Даманский (р. Уссури). Пресекая провокационные действия китайских военных, советские пограничники расположенных вдоль границы застав проявили беспримерное мужество и героизм, давая отпор агрессорам, которые во много раз превышали их численность и были хорошо вооружены. Многие сложили головы в тех боях, в том числе и парни из Кузбасса. И среди них тайгинцы – Владимир Изотов и Сергей Нечай.

28 марта в сквере пограничников у небольшого памятника павшим пограничникам – тайгинцам состоялся ми-

тинг, посвященный их памяти в связи с 50-летием приграничного конфликта на о. Даманский. В нем приняли участие глава города М.Е. Теремецкий, Герой Кузбасса А.Ф. Маслов, члены семей погибших воинов братья Владимира Изотова и Сергея Нечая Владимир Айкин и Виктор Нечай, жена Анатолия Сапова, члены Тайгинского отделения Кемеровской областной общественной организации «Ветераны – пограничники» во главе с председателем Александром Соломатовым, кадеты, граждане города.

Торжественно, не как обычно, выглядел в этот день парк пограничников: развевалось знамя пограничных войск,

был установлен пограничный столб, благодаря помощи администрации города благоустроена территория парка.

Выступившие на митинге М.Е. Теремецкий, А.Ф. Маслов, А.В. Соломатов, В.С. Айкин говорили о трагических событиях на о. Даманский пятидесятилетней давности, о которых мы должны помнить и не забывать тех, кто с честью выполнил свой воинский долг, пожертвовав собственной жизнью. Владимир Изотов и Сергей Нечай – достойный пример верности воинской присяге, любви к Родине, границу которой они прикрыли и собственной жизнью. Светлая и вечная память героям!